Что это Проект Университетские субботы был инициирован Институтом Управления Бизнеса и Права, который предложил и разработал новые механизмы и пути работы с молодежью. На сегодняшний день эта программа уже реализуется на территориях г.Ростова-на-Дону и города Сальска, везде  проект был  активно поддержан муниципальными властями. В первую очередь поскольку основной целью проекта  является активизация человеческого потенциала молодежи, в частности  задачи проекта  отвечают насущным требованиям  первостепенных направлениям  работы муниципалитетов с  подрастающим поколением:  более ранняя профориентация старшеклассников, организация досуговой и проектной деятельности,  привитие молодежи личных компетенций социальной успешности. 
Проект символично назван Университетские субботы, не смотря на то, что  осуществляться будет Егорлыкским Колледжем  при поддержке сектора по молодежной политике Администрации Егорлыкского района.   Слово университет исконно подчеркивает фундаментальность образовательного процесса, включающего не только знания по спецдисциплинам, но и компетенции инициативы, лидерства, творчества, без которых успешно конкурировать в современном мире уже не возможно. Мероприятия проекта будут проходит в рамках внеклассной работы и свободного времени обучающихся. В  течение учебного года   студенты, преподаватели, а также приглашенные гости Егорлыкского колледжа посетят  школы станицы и района.
Как это будет:  Будут проводиться разъяснительные лекции. Структура предлагаемых  лекций   включает историю успеха  известной личности, моделируя преуспевающих людей, мы можем  учится на опыте тех кто уже  реализовал свои таланты. 
Мы ждем Вас на наших Университетских субботах.
 

 






