Презентация КК1  
Краснодарский край находится на юге Росии, в юго-западной части Северного Кавказа и входит в состав Южного федерального округа. На северо-востоке край граничит с Ростовской областью, на востоке — со Ставропольским краем, на западе с республикой Крым (через Керченский пролив, сухопутной границы нет), на юге — с республикой Абхазия. Внутри региона находится республика Адыгея. Территория края омывается водами Азовского на северо-западе и Черного на юго-западе морей.
Краснодарский край делится рекой Кубань на две части: северную — равнинную (2/3 территории), и южную — предгорную и горную (1/3 территории). Климат на большей части территории умеренно-континентальный на Черноморском побережье от Анапы до Туапсе — полусухой  средиземноморский  южнее Туапсе— влажный субтропический.
Главная река Краснодарского края — Кубань,  её именем часто именуют и весь край, называя его просто Кубань.  Реки бассейна Азовского моря имеют равнинный характер, наибольшие из них — Ея, Бейсуг, Кирпили. Реки Черноморского побережья невелики, наибольшая из них — Мзымта.

На территории края расположено много мелких карстовых озёр, на Таманском полуострове и побережье Азовского моря — озёра-лиманы. На территории Краснодарского края находится самое большое озеро Северного Кавказа— Абрау.

На территории края расположен крупный Азово-Кубанский бассейн пресных подземных вод, имеющий значительные запасы термальных и минеральных вод.

Численность населения края составляет 5 404 273 чел. (2014). По численности населения край занимает третье место среди регионов Российской Федерации после Москвы и московской области.
Важная отрасль экономики Краснодарского края — туризм, активно развивающийся на побережье Черного и Азовского морей. Об одном из новых направлений кубанского туризма мне хотелось бы рассказать. Много разных маршрутов предлагает это туристическое направление, о некоторых из них я хочу рассказать:
знаете ли вы, что Тамань - это земля пяти морей: Азовское море, Чёрное море, море Любви, Вина и Солнца.   
Таманский полуостров является уникальным местом в России. Уникальность его заключается и в ракушечно-песчаных пляжах, и в действующих грязевых вулканах и в том, что это единственное место в России, с античными памятниками истории. Отдых на Таманском полуострове на Чёрном или Азовском морях в России с каждым годом становится всё более интересным и в то же время остается доступным в сравнении с другими отечественными курортами, во многом не уступая и даже превосходя их по качеству. Многие станицы на берегу моря до сих пор не утратили своей тишины и уютности. Там вас ждёт отличный отдых от городской суеты. Но если вам тишина не нужна - побывайте на   фестивалях: байк-шоу «Тамань» и «Kubana», в этнотуристическом комплексе  Атамань - и это только самые известные!  
Презентация КК2
Свой рассказ я хочу продолжить рассказом о путешествии в   Долину лотосов. Лотос — один из самых древних и красивейших цветков на земле. На территории России плантации лотосов есть всего лишь в четырех местах: Дальний Восток, Волго —Ахтубинский заповедник, Астраханский заповедник и Ахтанизовский лиман на Тамани. Посадки лотосов в Краснодарском крае были сделаны искусственным путем в начале 1980-х годов, но на Тамани лотос хорошо прижился только в Ахтанизовском  лимане. Подходящая глубина не более метра а также теплая пресная вода подошли для экзотического цветка и сегодня плантации лотосов являются одной из достопримечательностей Таманского полуострова. У Ахтанизовского лимана берега заболочены, поэтому безопасно подобраться к лотосам можно только на лодке или катере.  Лотос занесен в Красную книгу, поэтому рвать его запрещается, да и не зачем — сорванный цветок живет всего один день. Т.к. цветок лотоса необычайно красив, с ним связано множество легенд и поверий, о которых Вам с удовольствием расскажут местные экскурсоводы,  и все же один цветок нам подарили, засохшая коробочка    с семенами есть у меня до сих пор, будущим летом попробуем его высадить,  говорят в Ростовской области он тоже может прижиться в домашних условиях, если повезет.   
Мы посетили Долину лотосов на лодке, Туристам больше всего нравиться добираться к лотосам от стоянки в станице Ахтанизовская, персонал радушный, а после поездки на катере можно не только перекусить в кафе и купить сувениров,   а так же покормить диких уток, облюбовавших это место для своего гнездовья. Нам попался очень хороший сопровождающий, который по совместительству был  еще и егерем станицы «Ахтанизовская». Он рассказал   много интересного, но больше всего мне понравилось то, что лотосы в этом лимане сеял он сам. Мы приехали  как раз в тот момент когда лотосы цвели, это очень красиво и интересно. Можно рассказывать часами про эту красоту, но мы переходим к следующему направлению. 
Презентация КК3
Итак экзотик парк. Прогулка по этому парку завораживает, такое не обычное совмещение животных. В одной части этого парке обитают   крокодилы большие и маленькие, множество змей. А в другой части птицы, такие как совы и павлины, маленькие животные: морские свинки, козлята, лисичка-фенек и многие другие. Так же по середине парка есть прудик с красивыми рыбками. Нам очень понравилась эта прогулка и мы решили ее продолжить только уже в другом месте, под названием Крокодиловая ферма.  Это еще одно место где собранны экзотические животные и птицы, насекомые, и самые главные здесь конечно же крокодилы, а по соседству с ними обитают змеи… Крокодиловая ферма, делится на несколько частей-пещер и первая часть которую мы посетили была пещерой птиц, следующий была планета обезьян и заключительная   самая завораживающая часть, там где обитают крокодилы и змеи, от этого вида кровь застывает и мурашки пробегают по спине. Сама ферма очень красивая, ее конструкция задумана в виде большого вулкана,  на котором обитают птицы и живут   крокодилы. Прогулки по этим двум завораживающим местам запомнятся нам на долго.

Презентация КК4
После полной неожиданностей пещеры, можно спокойно по релаксировать и сходить  в дельфинарий, с красивыми и милыми дельфинами и котиками… Очень красивое зрелище. Посмотрев представление у вас есть уникальная возможность познакомиться с   артистами поближе. Вы опуститесь в воду, а дельфины подставят Вам плавнички и провезут по акватории бассейна. Чувство радости от единения с удивительным подводным миром еще долго не покинет вас и будет одним из самых ярких впечатлений от отдыха    , а можно пройти дельфинотерапию. Дельфинотерапия признанный во всем мире неспецифический метод усиления защитных сил организма у людей разного возраста, независимо от того, страдают ли они различного рода расстройствами или находятся в состоянии предболезни, т.е. практически здоровы.   Дельфинотерапия является специально организованной в оптимальных условиях (лучшее место для проведения дельфинотерапии специально оборудованный дельфинарий) программой с участием дельфинов, пациента, дельфинотерапевта и психолога.  
Стоит это не малых денег!!!

Презентация КК5
Но ходить по всем дальним местам, интересно не в больших количествах и поэтому мы отправились гулять по курортному поселку «Пересыпь». И вот что мы увидели, интересные и красивые постройки, на базе отдыха Посейдон, мы обнаружили грязевые ванные, маленький базарчик, и магазин коньячных и винных изделий, которые производятся в коньячном доме «Темрюк». Позже мы перешли на песочный пляж… Но и этого было мало, мы отправились в город Темрюк, прогулка по нему тоже была очень интересной, даже если там не очень много достопримечательностей, все равно было интересно. Следующим местом нашего путешествия, была керченская переправа, правда стоять 10-ти часовую очередь чтобы переправится в Крым мы не очень захотели, и поэтому просто погуляли по берегу моря.

Презентация КК6
Путешествуем дальше. Интересное место г. Темрюк это  Военная горка, предлагаю вам ее весенний вид  . В центре Темрюка находится уникальный музей военной техники "Военная горка". Здесь собраны танки, пушки, самолеты и даже корабли военного и послевоенного времени. Посещение музея будет интересно мальчишкам, ведь по экспонатам можно полазить и сфотографироваться. Уникальность музея также в том, что он находится на действующем грязевом вулкане по имени Миска. Прямо на территории вы наверняка сможете найти сопку с вулканической грязью.
Презентация КК7
Самая главная достопримечательность Тамани - Вулкан Тиздар, расположенный в посёлке " За Родину " 
Вулкан напоминает небольшое озеро (кратер), куда погружаются туристы для оздоровления. Кратер - расположен в 50 -ти метрах от Азовского моря. Размеры озера - 100 на 150 метров, глубина около метра. На дне озера лечебная грязь с высоким содержанием сероводорода, брома и йода. Окунувшись в озеро, можно затем смыть целебную грязь в море около кратера. Многие отдыхающие её собирают в 1.5 литровые бутылки за пределами вулкана, т.к выносить лечебную грязь с собой запрещено. Замечено, с одного человека получается 2 литра грязи. После грязи следует посещение объединённого дегустационного зала 3-х винных заводов с последующей покупкой понравившихся видов вина и коньяка. Все таки это был отдых   сидеть дома нам не хотелось, и мы отправились в Тамань. По пути следования   проезжали всем известный поселок  Кучугуры, в котором снимался фильм «Сваты». (запустить ролик сваты 4 сцена в казино)
Презентация КК8

 И так Тамань! С одной стороны простенькая станица, но со своими интересными местами… Место которое заинтересовало всех, был Домик Лермонтова, маленький,  не приметливый домик… Со старинной утварью… С тем окном и сундуком где Лермонтов писал свои стихи…Экскурсия оказалась очень интересной и познавательной. 

Презентация КК9
Но все это не может быть бесконечным,   мы покинули домик и отправились гулять по набережной… Мостовая с красивыми конструкциями, пляжем и приветливыми людьми, нам даже на память отчеканили монетки на счастье. Но прогулки прогулками и тем не менее пора  домой. 

Презентация КК10
Возвращаясь назад мы посетили памятник «Фанагорийской крепости». Крепость Суворова Находится на восточной окраине станицы.  Крепость была построена по приказу Суворова В 1794 году. И располагалась не далеко от турецкой крепости Хункала, которая находилась в центре Тамани. Это была третья крепость построенная Русскими в Тамани.
Вот и подошел к концу   наш отдых, в таком простом, но очень интересном путешествии я побывала. 

   
